========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 08================
 Aos vinte dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchveitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior N° 07/2017; Leitura das mensagens 52/2017 do executivo; Leitura do comunicado do FNDE; Leitura do Convite do Zoneamento Ecológico – Econômico do RS. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 23 e 24/2017 do executivo; Análise e votação das proposições 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 e 72/2017. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 23 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Altera os arts. 15 e 25 da Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Gilmar Carlos Schlesener pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 24 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Altera o art. 13 da Lei Municipal nº 962, de 04 de novembro de 2009. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Gilmar Carlos Schlesener pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte:  PROPOSIÇÃO 63/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer instalação de duas luminárias públicas no Bairro Cerrito, entre a Escola Silveira Martins e o Salão da Comunidade Cerrito, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 64/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer cascalhamento na estrada Colônia Cerrito a 200 metros da residência de Almiro Mielke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 65/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer estudo de viabilidade para a implantação de uma torre de iluminação, com três lâmpadas, na rótula do Bairro Cerrito, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 66/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer estudo de viabilidade de compra de mais uma ensiladeira para a Patrulha Agrícola do Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 67/2017. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem a construção de abrigo de ônibus na ERS 737, próximo a residência de Paulo Henke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 68/2017. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem a construção de abrigo de ônibus na estrada Cerrito Velho com entroncamento da ERS 737, em frente a propriedade de Orlando Uker, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 69/2017. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem desentupimento de bueiro entre a residência de Emerson Tessmann e a entrada para residência de Almiro Voss, na estrada AP 100-404, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 72/2017. VEREADORES EDEGAR HENKE E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem estudo de viabilidade da contratação de serviços de Cardiologista, a fim de que os munícipes que necessitam consultar com este profissional possam ser atendidos na unidade Básica de Saúde do Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao Vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, fazendo comentário sobre a Reforma da Previdência. Lamentou que o município de Arroio do Padre não foi representado no movimento da duplicação da BR 116, junto as demais autoridades da região. Comentou sobre a votação dos projetos de relevada  importância, destacando que marcara uma reunião com secretários envolvidos e com o Senhor Prefeito e juntamente com todos os vereadores para discutirem e tirarem as dúvidas. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Rui Carlos Peter. A seguir passou o uso da palavra ao vereador Edegar Henke, que saudou a todos os presentes. Inicialmente, comentou sobre a reunião que realizara hoje com a bancada de Congresso Nacional e com a Assembleia Legislativa e demais lideranças da região sul. Destacou, também, sobre os projetos que estão tramitando, nesta casa, desde janeiro último.  Comentou com indignação sobre o apoio que os vereadores prestam durante a  consulta popular, e, principalmente, sobre o recurso do Feaper. A Vereadora Angélica Behling pediu a parte que lhe foi concedido para o uso da palavra pelo vereador Edegar Henke, destacando que entrou em contato com a secretaria onde nao ficou sabendo das incrições para receber o referido recurso. Retornando a palavra para o vereador Edegar Henke, que mais uma vez, lembrou da necessidade e da procura de apoio  dos vereadores  para ajudar na consulta popular. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos, comentando, também sobre o caso dos insumos, lembrando que não se pode fazer nenhum elogio. Confirmou, também sobre os Projetos de Lei que estão aguardando seguimento, nesta casa. Comentou sobre a excursão que passara no próximo dia 21 para Pelotas para  quem quiser participar da audiência pública na Câmara de Vereadores. Exaltou sobre péssimo patrolamento que foi feito na estrada Arroio do Padre I, próximo a propriedade da família Hellwig, o que não consegue entender, pois lhe parece ser provocação ou  intriga. Por fim, falou sobre a postagem na primeira folha do jornal zero hora, onde aparece em destaque a foto do viaduto inacabado da entrada do município de Arroio do Padre e saber aonde andava o Prefeito e o Vice que não estiveram presente ou mandaram alguém para representar o município, nesta audiência  publica, com lideranças Federais e estaduais em Porto Alegre. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, comentando  que, também foi questionado pelas pessoas sobre a inscrição do FEAPER. Destacou sobre a não participação do executivo na audiência pública em Porto Alegre. Deixou registrado que esteve presente numa reunião com vereador de Pelotas Salvador Ribeiro, com o Secretário do Desenvolvimento Rural Jair Seidel e o Deputado Juvira Costella onde tratou diversos assuntos sobre o município de Arroio do Padre. Fez uso da palavra o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos e, posteriormente, passou a comentar que, juntamente, com a vereadora Angélica tinham feito vários pedidos ao Deputado que nos representa onde pediram uma emenda parlamentar direcionada para a patrulha agrícola. Foi pedido uma caçamba e também,  mais  uma emenda parlamentar de R$ 100.000,00 ( cem mil reais) onde foi sugerido que seja comprado um abatedor de feijão, duas plainas, cinco encanteiradores, uma ensiladeira, uma grade de arrastão, uma carreta agrícola, uma plantadeira e uma pá carregadeira e, assim espera que sejam ouvidas as sugestões. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
____________________________________   ____________________________________                                                                                         Rui Carlos Peter                                 Maria de Fatima Maximila Rocha
               Presidente                                                  Secretária
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